

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4



Tisková zpráva

V Praze 13. prosince 2024

Praha 4 má zdrojově vyrovnaný rozpočet

Zastupitelstvo Prahy 4 dnes schválilo rozpočet na rok 2025. Městská část bude v příštím roce hospodařit se zdrojově vyrovnaným rozpočtem ve výši zhruba 1,45 miliardy korun. Příjmy jsou plánovány ve výši zhruba 1,1 miliardy korun, kdy rozdíl kryje městská část ze svých zdrojů z roku 2024.

„Předložený rozpočet, na rozdíl od toho, jak to bývávalo v minulosti, je nezávislý na rozprodávání majetku. Rozpočet je udržitelný, a přitom je postaven tak, abychom městskou část nejen udržovali, ale rovněž rozvíjeli a posouvali kupředu, aby byla ještě lepším místem pro život,“ řekl starosta Ondřej Kubín (ODS).

Při zpracování výdajové stránky návrhu rozpočtu byl zachován princip, který městská část Praha 4 uplatňuje již několik let, tj. že běžné (provozní) výdaje jsou kryty rozpočtovými příjmy daného roku a úsporou provozních prostředků roku předchozího. Zdrojem provozních výdajů nejsou prostředky ekonomické činnosti, ty jsou určeny na kapitálové výdaje.

Rozpočet dokáže pokrýt plnou šíři potřeb každodenního života městské části, a to od zajištění školství, sociální oblasti či podpory sportu, péče o životní prostředí a veřejný prostor až po organizaci společenských a kulturních akcí. Běžné výdaje pak tvoří přes 932 milionů korun.

V investicích dá radnice peníze do školství nebo sportu a zájmové činnosti. Opraví například školní kuchyně a kotelny, zafinancuje projekty týkající se energetické náročnosti budov a navýší kapacity škol. Opravena budou školní a dětská hřiště. Peníze investuje radnice do parkování či oprav chodníků a také do životního prostředí a zdravotnických zařízení. Peníze jsou vyčleněny na další etapu revitalizace koupaliště na Lhotce, opravu parku Fidlovačka a pokračovat bude oprava severní části Roztylského náměstí. Investovat bude městská část rovněž do oprav bytů a domů.

Příjmy 1,070.216,80 Kč

Výdaje 1,449.361,10 Kč

Běžné výdaje 932.797,80 Kč

Kapitálové výdaje 516.563,30 Kč

Aleš Berný
Tiskový mluvčí MČ Praha 4
Tel.: 261 192 199, mobil: 778 539 098
E-mail: ales.berny@praha4.cz